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Blagoslovljen B0žič rojstva Jezusa Odrešenika, 
miru in veselja v novem letu! 

Naj Božja luč vedno sveti v našem življenju. 

Buon Natale della nascita di Gesù Redentore! 
Pace e gioia nell'anno nuovo! 

La luce di Dio risplenda sempre nella nostra vita! 

vaša duhovnika 
Franc Šenk in Danilo Lisjak 



 

 

BOŽIČNA POSLANICA SLOVENSKIH ŠKOFOV 2022 

 

NAJ SE DANES BOG RODI V NAŠIH SRCIH! 
 
Obhajamo božične praznike. Božič je obletnica 

Jezusovega rojstva, vendar ne samo to. Je dejstvo, 
ki je zaznamovalo celotno zgodovino. Bog sam je 
prišel prebivat med nas (Jn 1, 14). Skrivnost 

učlovečenja Boga najbolj doživljamo ob jaslicah, v 
domači družini, v bogoslužnem praznovanju, še 
zlasti pa pri sveti maši. Pri tem se nujno pojavi 
vprašanje, kako je mogoče ponovno doživeti 
dogodek rojstva izpred davnih let? 

 
V Lukovem evangeliju pri polnočni maši beremo, 

da se je Odrešenik rodil danes (Lk 2, 11). Ta 

časovni prislov se v božičnem času ponovi večkrat. 
Ponavljanje nakazuje, da Božje rojstvo presega 
meje časa in prostora. Tako kot rojstvo otroka 
pomeni upanje za družino, tako Božje rojstvo 
pomeni upanje za celotno človeštvo. Emanuel je 
Bog z nami. Nismo sami! Utrjevanje upanja je še 
posebno pomembno v času, ko doživljamo vojno, 

različne oblike nasilja in druge vrste negotovosti.  
 
Bogoslužna besedila v božičnem času nam 

povedo, da so dogodki odrešenja vedno aktualni in 
zadevajo vsakega človeka. Ko slišimo ali 
izgovarjamo, da se je danes za nas rodil 
Odrešenik, mislimo, da nam Bog v sedanjem 
trenutku ponuja možnost, da ga prepoznamo, 



 

 

sprejmemo in 

okrepljeni z vero 
zaživimo na nov 
način, kot so to 
storili pastirji v 
Betlehemu. 

 
Božje dete se 

ni rodilo v toplem 

domu, temveč na 
poti, v mrazu in negotovosti. Tudi v tem času 
mnogi trpijo zaradi različnih oblik nepravičnosti. 
Njihov božič je podoben tistemu na betlehemskih 
poljanah in begu svete družine v Egipt. Spomnimo 
se osamljenih in onemoglih, bolnih in tistih, ki v 
teh dneh v bolnišnicah skrbijo zanje, pa vseh 

tistih, ki delajo in skrbijo, da lahko mi v miru 
praznujemo. Tudi po njih Gospod prihaja k nam.  

 
V imenu slovenskih škofov vsem družinam in 

posameznikom, krščanskim občestvom, Slovencem 
doma, v zamejstvu in po svetu ter drugim 
krščanskim Cerkvam in skupnostim želim 
blagoslovljen božič. Naj nam praznovanje Božjega 
rojstva utrdi vero, prinese miru, veselja in novega 
upanja.  

 
Msgr. dr. Andrej Saje  
Novomeški škof in 
predsednik Slovenske škofovske konference 



 

 

Svete maše ob nedeljah in praznikih:  
 8.00 - Sv. Brida; 10.00 in 11.30 – Ankaran 
Svete maše med tednom:  
 19.00 v župnijski cerkvi – vsak dan 

torek 16.00 Valdoltra ni v juliju in avgustu 
 četrtek 17.00 Sv. Brida ni v juliju in avgustu 
Spovedovanje:    ČETRTEK OD 18.00 V ŽUPNIJSKI CERKVI 

  NEDELJA PRED SVETO MAŠO V ŽUPNIJSKI CERKVI 
Kadarkoli po dogovoru 

 

Telefon:    05 652 12 12; 041 243 278 – župnik Franc Šenk SDB 

Elektronska pošta:  zupnija.ankaran@rkc.si 
Spletna stran župnije: ankaran.donbosko.si 
Transakcijski račun: IBAN SI56 0432 1000 3318 296, BIC KBMASI2X 

 

Od škofije je bilo dano dovoljenje, da se lahko nadaljuje 
načrtovanje zvonika. Upajmo, da se bodo zvonovi, posvečeni 

Mariji Pomočnici, sv. Nikolaju in sv. Janezu Bosku, čimprej oglasili. 
Priporočamo se za darove na TRR ali osebno. 

KARITAS spodbuja k skrbi za potrebne duhovne ali 

materialne pomoči. Bodimo pozorni do beguncev iz Ukrajine. 

Vabljeni k pobudi POSVOJITEV NA DALJAVO. 

VSAK ČETRTEK MOLIMO ROŽNI VENEC 

za duhovne poklice, družine in župnijo. 

Vabljeni ob 18.30 v cerkev ali pa v ta namen molite doma. 

ZAKRAMENT SPRAVE – SPOVED lahko prejmemo vsak 

četrtek od 18.00 ure naprej v župnijski cerkvi ali po dogovoru. 

VABLJENI K DAROVANJU ZA SVETE MAŠE 

Po naših namenih lahko molimo v krščanskem občestvu, svoje 

prošnje pridružimo Jezusovi daritvi. Namenimo zahvale za vse 

prejete darove in prošnje za naše rajne ali za druge trenutke v 

življenju, ko potrebujemo Božjo pomoč in varstvo.  

Vabljeni, da sporočite, kdaj vam najbolj ustreza srečanje z 

duhovnikom za BLAGOSLOV DOMA. 

KORISTNE POVEZAVE NA INTERNETU 

hozana.si; aleteia.si; pridi.com; www.donbosko.si; radio.ognjisce.si  

http://hozana.si/
http://aleteia.si/
http://pridi.com/
http://www.donbosko.si/
https://radio.ognjisce.si/

